

锦江系白玉兰品牌发布

着力打造优选服务酒店

文 小里 龙娟

近日，锦江系优选服务酒店“白玉兰”在沪举行品牌发布会。

品牌定位轻时尚品质生活。白玉兰酒店以“用心，为你更好！”为品牌理念，力争为拥有更高消费需求的大众消费者带来极致3B体验，着力打造Bed、Bath、Breakfast 3B核心功能，并提出了“3轻”（“轻食”“轻体”和“轻心”）概念，将品牌定位为轻时尚品质生活。“3轻”，则是“轻食”：以质优、健康而富有营养的早餐为主，同时提供咖啡茶饮等轻食餐饮和自助服务；“轻体”：在高品质的舒适睡

眠中，在徒步慢跑的健康运动中，焕发活力；“轻心”：在气清耳悦、灵动合理的多功能空间，放松心情、回归自我，找到心中专属的纯净角落。

品牌战略直击市场蓝海。“白玉兰”作为优选服务酒店，既不是经济型酒店，亦不是中档酒店，而是介于二者之间，强势直击中档酒店与经济型酒店之间的蓝海市场。依托6大运营体系（包括市场营销体系、加盟管理体系、共享业务管理体系、卓越绩效管理体系、品牌标准管理体系及人才培养与培训体系）、共享1亿高质量会员，再加上锦江

国际集团针对加盟商的30亿专项基金（单项目最高2000万低息贷款的扶持政策），“白玉兰”酒店品牌预计在未来2-3年发展至300家。

品牌传承塑造人文精神。全新发布的“白玉兰”品牌承载了锦江起源于上海的历史，传承着锦江奋发向上、创新有为的信心和决心。1997年，国内首家经济型酒店品牌“锦江之星”诞生。2017年，优选服务酒店品牌白玉兰发布，一路走来锦江始终以品牌传承塑造人文精神，体现了锦江不断追求卓越、奋发有为的精神面貌。

盛泽 丝绸之旅启航

最近，中国绸都盛泽，以“金桂飘香，丝旅启航”为主题，开启2017丝绸旅游文化节。

盛泽是载誉千年的“绸都”。现在这个著名的“中国丝绸名镇”旅游文化设施不断完善，拥有先蚕祠、东纺城、宋锦文化园、丝博园等丝绸工业旅游景点，展现丝绸之旅的独特魅力。中国盛泽旅游商品研发基地以“带得走的丝绸之旅”为主旨，开发具有当地特色的旅游产品，助力“丝绸之旅”品牌建设。美丽乡村黄家溪和沈家村，两村各具旅游特色，是盛泽乡村旅游建



设示范点。老盛泽的各种美味大多隐匿于老街巷子里，依着老街，踏着古桥，一路寻味，“兰兰盘龙心”、“东港野鸭”、“乌新桥烧卖”、“平桥汤圆”、“杏

花油墩”等。

规划建设中的圆明小镇也让人期待：景区以“圆明寺”历史遗迹为，有圆明禅寺、关帝庙、庄面印象、会馆、丝绸特色一条街等，是一个集历史风貌及丝绸文化为一体，又兼具旅游休闲观光特色的综合性历史文化景区。

此次旅游文化节期间，盛泽镇还将举行“乐享绸都”盛泽镇音乐戏曲演唱会、“绸乡民风”老盛泽民间旧物件展、“一带一路·丝绸之路”主题征文活动、“新南社纪念馆”揭牌仪式等50多项文化活动。

第三届世界休闲博览会 国际休闲体验线路活动开启

10月20日到11月12日，第三届世界休闲博览会跟第十九届西湖国际博览会在杭州举行。五年举办一届的休博会，今年重点内容可以用“一展、一会、一线、一节”来概括。“一展”是世界休闲案例展、“一会”是世界休闲发展国际高峰论坛、“一节”是市民休闲节、“一线”就是国际休闲体验线路活动。

作为休闲旅游城市，杭州为什么要专门推出休闲体验线路？

美丽杭州可玩的地方太多了，西

湖早已不再是唯一。游西湖、览美景、观大潮、闻桂香、赏演艺、赶庙会、访古城、走乡村、住民宿、尝美食、玩滑翔、体验低空飞行都是今年杭州国庆黄金周的旅游热词。游客中许多到了杭州城里的大街小巷、周边区县市体会不一样的杭州味道。

第三届休博会的主题是“休闲让生活更美好”，推出“一线”——休闲体验线路活动，就是为了让人们更全面、深入地感受到杭州这座世界名城的独特韵味和别样精彩。

在以中国著名山水画《富春山居图》为代表的三江两岸山水休闲示范区，赏自然之秀美；在以世界文化遗产“京杭大运河”“西湖景区”为代表的人文休闲示范区，触摸历史积淀；在以佛教圣地灵隐景区为代表的佛教文化休闲示范区，参禅感悟人生；在以南宋御街为代表的中国民俗休闲示范区，感受民俗文化流转……这些线路涵盖G20峰会精彩之旅、人文风情之旅、秀美运河之旅、印象西湖之旅、天然氧吧之旅、生态湿地之旅、



休闲城市馆凸显“休闲——让生活更美好”主题

禅茶养生之旅、三江两岸之旅、特色小镇之旅等，具有杭州特色的休闲体验线路整合了休博会杭州主会场以及各分会场的优质资源，从杭州休闲案例示范区里选取近百个具有杭州自然、人文、历史、文化、风情和民俗的体验点。

10月初，休博会发出了当代“马可·波罗”征集令，百多名外籍友人踊跃报名。同时组委会邀请了境外媒体、长三角旅游媒体前来采风。之后，还将不定期公布体验线路的征集活动，邀请市民、游客体验者参与大会举行的体验活动。

文 何佳莉



10月20日，2017中国（杭州）室内运动展及健身嘉年华亮相国际博览中心。作为国内首届以“运动健身”为主题的嘉年华，这场为期四天的年度盛会由杭州市人民政府、杭州世界休闲博览会主办，杭州市体博办携手健客（上海）文化发展有限公司、杭州休闲文化传媒有限公司联合打造，旨在让杭州市民和游客最大程度地感受运动和健身的魅力，传达更健康、更纯粹的生活理念。活动得到成立已有近60年历史、拥有46个会员国的亚洲健身健美联合会的全程支持。世界健美健身联合会、亚洲健身健美联合会秘书长蔡保罗先生等国际健身健美机构的高级官员出席开幕式。

作为杭州世界休闲博览会（简称：休博会）期间一个主题馆重点项目，本次嘉年华是杭州市政府和杭州世界休闲博览会首次在休博会期间提出并举行以“运动健身”为主题的嘉年华项目，在认真落实国务院提出的“全民健身”计划的同

一展两会八大比赛、2000多名专业选手、20多位世界冠军 杭城首届健身嘉年华互动狂飙魅力大

时，也希望借用健身文化这一风尚概念让休博会再度升级，形成更具品质和特色的博览会品牌。

据悉，本次嘉年华将涵盖一展、两会、八大赛事。一展为中国（杭州）国际室内运动展，两会为健身培训大会和西湖论健高峰论坛，八大赛事分别是：国际健身健美公开赛、“谁是绳王”争霸赛、中国体能大赛、综合格斗大赛、女子9球锦标赛、Myfit脂肪收割大赛、超级腕2017总决赛、中国钢管舞大赛，总面积达8000平方米。

广大健身爱好者和市民在现场观赏

到展会和各种潮流运动比赛的同时，可以与2000多位国内外的健身专业选手一起体验健身的魅力，还有机会与20多位世界冠军同场交流竞技，共同感受攻守擂台的乐趣，献上一场集体互动式狂欢。

与此同时，嘉年华还将同期举办2017运动营养品、健康食品及功能性饮料展览会，展品范围涵盖运动健康食品、功能性饮料、运动休闲用品等，通过运动、营养和美味文化的多维度结合，为市民们献上一场集体互动式狂欢。

文 何佳莉



上海 尽享当季风味

上蟹粉的鲜美、蟹粉炖蛋，艳丽的蟹油漂在炖蛋之上，蟹粉熏蛋，蟹粉的鲜香和鸡蛋的清香融为一体，蟹壳黄，将大闸蟹肉入馅的蟹壳黄，酥皮松脆蟹味浓……

除此之外，还有浓郁赤酱的毛蟹年糕、白里透红的蟹粉蒸饺、汤鲜不油腻的蟹油小馄饨、用海蟹腿做的功夫菜蟹腿豆板……可谓是“蟹”天“蟹”地！

杭州 比拼民宿美食

件“杭州民宿美食”。

早餐、伴手礼、下午茶的评选中，西式早餐、蔓越莓饼干、高山野茶……展现了杭州民宿美食的丰富性。私房菜比赛中，石锅鱼、土鸡煲、金蝉鸭……一道道色香味俱全的民宿美食端上桌，私房菜前十名产生。这次大赛不仅丰富了游客的美食指南，也希望民宿住宿更加受到游客的喜爱。

澳洲 展示乌鲁鲁节庆

近日，澳洲乌鲁鲁景区在沪展示2018年系列活动，令人瞩目。

国际灯光艺术家Bruce Munro所设计的“乌鲁鲁原野星光艺术装置展”，每晚的亮灯将持续至明年3月底。这个依靠太阳能的闪耀艺术装置把澳洲内陆沙漠呈现得美轮美奂。3月9日至10日的丛林美食节，是澳洲本土风味的展示。游客可以和“丛林美食之旅”大使、原住民明星厨师



一起品味三道式的晚宴。4月25日至29日乌鲁鲁文化庆典Tjungu节日，包括充满原住民特色的欢迎仪式、展示原住民艺术与丛林美食的互动性集市等。紧接着，5月25日至26日内陆庆典—骆驼杯比赛、7月28日澳大利亚（内陆）马拉松……都充满了当地的特色。